

这笔“走”了9个多月的捐款,背后更有一段故事 八旬旅德宁波夫妇的桑梓情

9月24日,一笔总额约12.9万元人民币的定向捐款,终于打入鄞州区姜山镇培本小学的账户,捐款来自目前定居德国的一对宁波老夫妻——丈夫姚绍裘和妻子姚维莲。从去年11月份作出捐赠决定到现在,历经9个多月周折,在这对年过八旬老人的坚持下,这件暖心事画上圆满的句号。

被同乡好友事迹感动 八旬旅德夫妇决定捐款

这笔爱心款的捐赠人是姚绍裘和姚维莲夫妇,两人都年过八旬。丈夫姚绍裘祖籍在宁波鄞州,他已经在德国生活了60多年。

在培本小学校长陈颖君的办公室,记者看到一封信,是乡贤陈名豪从德国汉堡寄给陈颖君的,写于今年6月5日,说的就是这对老人捐款的事情。

陈名豪是宁波荣誉市民、德国汉堡中华会馆荣誉理事长,在鄞州区姜山镇定桥村生活到16岁,1958年到汉堡继承家业。1998年3月,他发起成立旅德宁波同乡会,他担任理事长。1989年起,他捐资在定

桥村进行环境整治,修建学校,介绍大量村民到德国工作。

去年10月17日,陈名豪参加宁波市第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会期间,专门到定桥村祭祖。离开家乡前,他还特地看望了培本小学的师生们。

姚绍裘夫妇是陈名豪的多年好友,去年11月,他们看到了《鄞州日报》有关陈名豪助力家乡发展、捐资在家乡建设学校的事,深受感动,于是决定把存在宁波的银行存款,捐赠给培本小学,用于对优秀学生的奖励和贫困学生的资助。

跨国捐款又遇疫情耽搁 一波三折历时9个多月

夫妻俩远在德国,让看似简单的捐款变得困难重重。他们需要存款委托给家乡的亲人代取代捐。按照规定,委托书和声明书要在德国当地由公证人公证,再由高等法院认证,然后将其翻译成中文,交由中国总领事馆认证……

取款需要各类证明和重要证件,远程投递容易出错,为此,陈名豪委托在汉堡的同乡在返乡休假时将重要证件带回。可突如其来的疫情,又把时间拉长了。一直到今年5月,等航空班次复航后,一系列信件和凭证终于从德国送到了宁波。

夫妻俩在宁波的银行存款是几笔外汇,合计11110欧元和6185美元(约合人民币12.9万元),妻子姚维莲将这笔存款委托在宁波的表妹尤文璇代为取款和捐赠。

8月17日,尤文璇约上陈颖君,带着取出来的存款来到鄞州区慈善总会。本想尽快让存款捐到学校,

没想到又遭遇了难题:鄞州区慈善总会没有外汇账户,无法接收外币。

按照当前政策,无法一次性兑换这么大额的外币。如果先存入个人账户,也因额度过大不符合规定。两人一家跑银行咨询政策,一边询问亲朋好友。今年三伏天,年过七旬的尤文璇想了很多办法。“没想到,捐个款这么难!”

“不能让做好事的人那么麻烦!”在鄞州区侨办和鄞州区慈善总会的多次协助下,兑换完成的人民币终于打入培本小学的账户。

从去年11月到现在,这笔爱心款历时9个多月,总算圆了夫妻俩的一个心愿。

“整个捐款过程,手续相当繁琐,但两个老人一直很坚持,从来没有放弃这个决定。”陈颖君说,这笔捐款来之不易,他们一定会好好使用这笔款项,帮助有需要的孩子们。

记者 薛曹盛 通讯员 牟佳佳

中秋国庆高速免费通行8天 ETC车辆人工通道进 只能选择人工通道出

本报讯(记者 范洪) 2020年的国庆节和中秋节“双节合一”,这个假期,可以连休8天哦!而且,高速免费通行的时间也由往年7天变成8天。免费通行时段为:10月1日0时至10月8日24时。

那么,高速免费究竟是如何判断的呢?根据规定,只要是出高速时间在免费时间段,那就免收通行费。但如果是免费时间进入高速,在收费时间出高速,通行费则不能免除。

如果是ETC车辆还应该注意,由人工通道进入高速后,从ETC通道驶离高速,因无入口信息,抬杆机不会抬杆,必须选择人工通道通行。

那么,ETC提示黑名单怎么办?

如通行被提示黑名单,用户可联系浙江省客服查询黑名单来源,因银行原因进入黑名单用户可联系银行解除黑名单。如黑名单单原因是因为通行卡挂失等用户主动要求,需用户再次办理解挂等手续后,黑名单才能解除。

“浙里办”出游服务专区 助你一路出行、安全舒心!

“浙里畅行”整合了多项出行服务。其中,高速路况、收费站开闭等常用功能提供了高速道路信息、高速入口管制信息等便捷查询服务,方便假期自驾出行的你及时获取道路信息、合理规划出游路线!



扫描二维码
下载浙里办APP
找到浙里畅行

中科院材料所王立平研究员 荣获2020年“科学探索奖” 为宁波市获此殊荣第一人

本报讯(记者 朱琳 通讯员 施寒潇) 9月26日,记者从宁波团市委获悉,在经过4个多月的评审后,2020年“科学探索奖”获奖名单正式向社会公布。

此次共有50位青年科学家获奖,宁波市青联副主席、中国科学院宁波材料技术与工程研究所研究员王立平榜上有名,入选领域为“先进制造”。

王立平研究员长期从事特殊和苛刻环境下服役材料多因素耦合损伤、表面多途径延寿设计的理论与工程应用研究。初步完善了强韧与防护一体化功能薄膜/涂层体系,建立了薄膜

多尺度强韧化设计、微结构调控方法和苛刻环境下的延寿技术。研究成果在航天航空、海洋工程与装备等高技术领域获得成功应用。

“科学探索奖”是由腾讯公司董事会主席兼首席执行官、腾讯基金会发起人马化腾与饶毅、杨振宁、施一公、潘建伟等14位知名科学家联合发起,面向基础科学和前沿技术领域,由腾讯基金会支持赞助的公益奖项。该奖项于2019年首次评选颁奖,今年为第二届。

据悉,王立平研究员为宁波市首位获此殊荣的科学家。

“丹心同绘”迎国庆



9月25日下午,在海曙区李宅,“丹心同绘”2020国庆中秋书画展暨迎接中国共产党建党100周年书画联展开幕。据了解,展览将持续至明年元旦。

记者 施代伟 通讯员 程冰凌 任霞

福彩开奖信息

3D 第2020221期 9 8 8
6+1 第2020095期
0 1 2 6 9 1 马
15选5 第2020221期
07 10 11 12 13

体彩开奖信息

大乐透 第20094期
04 06 07 08 16 02 08
20选5 第20221期 02 03 10 11 18
排列5 第20220期 2 9 3 4 9
(均以公证开奖结果为准)

特大喜讯

中老年朋友请注意: 蓝莓枸杞叶黄素6瓶只需100元

蓝莓内含有丰富的原花青素及叶黄素。机会非常难得,因体验名额有限,提出以下几点要求:

限时补贴活动通知

为回馈市民朋友,厂家特举办本次蓝莓枸杞叶黄素优惠活动,1瓶60粒,可吃1个月,活动仅限100个体验名

- 1、必须是真正有需求的朋友,50岁以上中老年人优先体验;
- 2、为防止恶意囤货,每人最多购买4套。

最终解释权依法归江西佰灵实业有限公司所有

抢购热线 400-6564-626

